
Результати анкетування аспірантів спеціальності 051 «Економіка» (до 

2025 року), С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини», 

стосовно академічної доброчесності 

(1-ий семестр 2025-2026 р.). 

 

За результатами опитування аспірантів спеціальності 051 «Економіка», 

С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» щодо академічної 

доброчесності можна зробити висновок, що рівень обізнаності здобувачів із 

ключовими аспектами доброчесності є високим. Переважна більшість 

респондентів зазначає, що детально знає, що таке академічна доброчесність, її 

принципи та форми порушень, а також процедури протидії плагіату; частина 

відповідей підтверджує сформоване розуміння правил академічної поведінки. 

Окремо важливо, що всі наявні відповіді підтверджують обізнаність щодо 

суб’єктів, відповідальних за контроль дотримання академічної доброчесності, 

а також знання власних прав і процедур захисту інтересів у питаннях 

доброчесності – це свідчить не лише про поінформованість, а й про наявність 

зрозумілих для здобувачів механізмів реагування. 

Щодо практичної реалізації принципів доброчесності у взаємодії з 

викладачами та в освітньому середовищі загалом, респонденти повідомляють 

про відсутність зауважень до викладачів з приводу доброчесності, відсутність 

конфліктів на цьому ґрунті, а також відсутність зауважень щодо 

справедливості оцінювання. Аналогічно, у наявних відповідях не вказано 

випадків звернень до керівництва кафедри чи відділу аспірантури з питань 

доброчесності, що може означати або відсутність порушень. 

Підсумкова оцінка стану доброчесності в академічній спільноті в межах 

освітньо-наукової програми є позитивною: більшість відповідей демонструє 

повну задоволеність рівнем доброчесності, а решта – переважну 

задоволеність, що в цілому характеризує середовище як таке, де правила 

академічної етики здебільшого дотримуються і сприймаються здобувачами як 

справедливі та дієві. 

Під час обговорення результатів анкетування на засіданні кафедри 

прикладної економіки, підприємництва та публічного управління (протокол 

№11 від «28» січня 2026 р.) прийнято наступне рішення: 

1. Враховувати результати опитування, а саме, забезпечити більш 

регулярне інформування щодо правил цитування, антиплагіатних процедур і 

типових порушень. 


